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ATA DA 76ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 02 DE DEZEMBRO DE 2010
 
Às nove horas do dia dois de dezembro de dois mil e dez, na Câmara Municipal de Ouro
Preto, sob a Presidência do Vereador Luiz Gonzaga, Vice-Presidente, iniciou-se a
septuagésima sexta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao Secretário,
Vereador Flávio Andrade, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando oito
Vereadores. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros para
este Município no valor de R$ 29.535,38. Informativos da Câmara dos Deputados
referente a recursos do Orçamento da União empenhados para este Município.
Informativo do Ministério da Educação referente à liberação de recursos financeiros para
este Município, destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação. Convite da Escola Municipal de Educação Infantil "Reino
da Alegria" para entrega de certificados de conclusão dos alunos do 2º período, a
realizar-se no dia 5 de dezembro, às 10 horas, no Cine Vila Rica. Foram distribuídos às
Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 75/10, que dispõe sobre os serviços de
abastecimento de água e de esgotos sanitários administrados pelo Serviço Municipal de
Água e Esgoto de Ouro Preto - SEMAE/OP e sobre a definição das tarifas, de autoria do
Prefeito Municipal. Projeto de Lei nº 22/10, que altera a Lei Complementar nº 21 de 1º de
novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura
Municipal de Ouro Preto, de autoria do Prefeito Municipal. INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas ao
Prefeito Municipal as Indicações nºs 272/10, da Vereadora Regina Braga, solicitando a
compra de um Tomógrafo e de um Mamógrafo para realização de exames na Rede
Pública Municipal de Ouro Preto; 274/10, da Vereadora Regina Braga, solicitando
construção de uma guarita de ônibus na Praça Barão do Rio Ouro Branco; 280/10, do
Vereador Maurício Moreira, solicitando colocação de um corrimão na Travessa da Rua
Padre Rolim, próximo ao número 100; 281/10, do Vereador Leonardo Barbosa,
solicitando encascalhamento da estrada de acesso à localidade de Catarina Mendes;
284/10, do Vereador Silmério Rosa, solicitando comparecimento de um engenheiro civil
da Secretaria de Obras no distrito de Antônio Pereira para acompanhar e verificar as
obras de construção da nova escola Estadual; 285/10, do Vereador Silmério Rosa,
solicitando a instalação de um Centro Administrativo no distrito de Antônio Pereira.
Estando presente o Presidente desta Casa, o Vereador Júlio Pimenta, o Vereador Luiz
Gonzaga solicitou-lhe que conduzisse os trabalhos. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento, a reunião foi transformada em Especial a fim de ouvir Marilene Gurgel
Sampaio, para divulgar dados do Censo. MOÇÕES: Foram colocados em votação e
aprovados por oito votos favoráveis, estando ausente da reunião o Vereador Leonardo
Barbosa, os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favoráveis às
Moções de Aplauso nºs: 33/10, do Vereador Flávio Andrade, a ser concedida à direção
da Escola Estadual Desembargador Horácio Andrade pela realização da 2ª Semana da
Consciência Negra, executada em novembro de 2010; 34/10, da Vereadora Regina
Braga, a ser concedida ao senhor José Fernandes Marins, por seu exemplo de cidadania
e pelo zelo e amor dedicados ao distrito de Lavras Novas; 35/10, da Vereadora Regina
Braga, a ser concedida ao Senhor Antoninho Tavares dos Santos; 36/10, do Vereador
Flávio Andrade, a ser concedida ao Senhor Jarbas Eustáquio Avellar pela iniciativa de
implantar sistema alternativo de geração de energia no Grande Hotel de Ouro Preto,
contribuindo para a sustentabilidade na região; 37/10, do Vereador Flávio Andrade, a ser
concedida ao Senhor Geraldo César Barbosa pelo dedicado e competente trabalho em
busca de sistemas alternativos de geração de energia; 38/10, do Vereador Silmério
Rosa, a ser concedida a Leandro Cezar Santos pelos relevantes serviços prestados no
3º Departamento de Polícia Civil, 5ª Delegacia Regional de Segurança Pública de Ouro
Preto; 39/10, do Vereador Silmério Rosa, a ser concedida a Luiz Otávio Gonçalves,
perito criminal, pelos relevantes serviços prestados no 3º Departamento de Polícia Civil,
5ª Delegacia Regional de Segurança Pública de Ouro Preto; 40/10, do Vereador Silmério
Rosa, a ser concedida ao Senhor Valmir Valverde da Costa pelos relevantes serviços
prestados no 3º Departamento de Polícia Civil, 5ª Delegacia Regional de Segurança
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Pública de Ouro Preto; 41/10, do Vereador Silmério Rosa, a ser concedida a Pablo
Douglas Silveira, Investigador de Polícia, pelos relevantes serviços prestados no 3º
Departamento de Polícia Civil, 5ª Delegacia Regional de Segurança Pública; 42/10, do
Vereador Silmério Rosa, a ser concedida ao Senhor Geraldo Magela de Freitas, Inspetor
de Polícia, pelos seus relevantes serviços prestados no 3º Departamento de Polícia Civil,
5ª Delegacia Regional de Segurança Pública de Ouro Preto; 43/10, do Vereador Silmério
Rosa, a ser concedida ao Senhor Fabiano Morais Dal" Alba, investigador de Polícia,
pelos relevantes serviços prestados no 3º Departamento de Polícia Civil, 5ª Delegacia
Regional de Segurança Pública de Ouro Preto; 44/10, do Vereador Silmério Rosa, a ser
concedida a Emanuelle Pereira Brant, escrivã de polícia, pelos relevantes serviços
prestados no 3º Departamento de Polícia Civil, 5ª Delegacia Regional de Segurança
Pública de Ouro Preto; 45/10, do Vereador Silmério Rosa, a ser concedida a Edvaldo
Maurício Nepomuceno, Investigador de Polícia, pelos relevantes serviços prestados no
3º Departamento de Polícia Civil, 5ª Delegacia Regional de Segurança Pública de Ouro
Preto; 46/10, do Vereador Silmério Rosa, a ser concedida ao Dr. Ricardo Reis Neto,
Delegado de Polícia, pelos relevantes serviços prestados no 3º Departamento de Polícia
Civil, 5ª Delegacia Regional de Segurança Pública de Ouro Preto; 47/10, do Vereador
Silmério Rosa, a ser concedida a Jorge Daniel do Nascimento Filho, Investigador de
Polícia, pelos relevantes serviços prestados no 3º Departamento de Polícia Civil, 5ª
Delegacia Regional de Segurança Pública de Ouro Preto; 48/10, do Vereador Silmério
Rosa, a ser concedida ao Senhor Delfino Pereira, por sua relevante atuação no distrito
de Antônio Pereira, em prol da comunidade; 49/10, do Vereador Silmério Rosa, a ser
concedida ao Dr. Flávio Tadeu Destro, Delegado Regional de Polícia, pelos relevantes
serviços prestados no 3º Departamento de Polícia Civil, 5ª Delegacia Regional de
Segurança Pública de Ouro Preto. PROJETOS DE LEI EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto
de Lei nº 95/10, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção ao Nacional
Futebol Clube (R$ 20.000,00), de autoria do Prefeito Municipal. Foi colocado em votação
o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos,
estando ausente da reunião o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº 96/10, que
autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro à Associação dos Moradores
dos Bairros Saramenha de Cima, Tavares e Santa Isabel, de autoria do Prefeito
Municipal. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem
emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Leonardo
Barbosa.  Projeto de Lei nº 97/10, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção
ao Centro Educacional de Antônio Pereira. Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente
da reunião o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº 99/10, que autoriza o Poder
Eecutivo a efetuar o pagamento, a título de indenização, à empresa SC Distribuidora
Ltda - (R$ 23.875,80). Projeto de Lei nº 100/10, que autoriza o Poder Executivo a efetuar
o pagamento, a título de indenização, ao senhor Eli Camilo Martins (R$ 5.037,95). Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com emendas;
aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Leonardo Barbosa.
Projeto de Lei nº 101/10, que autoriza o Poder Executivo a efetuar o pagamento à
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT (R$ 6.243,51). Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com emendas; aprovado por sete
votos favoráveis e uma abstenção da Vereadora Regina, estando ausente da reunião o
Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Resolução nº 26/10, que concede Diploma de
Honra ao Mérito, de autoria da Vereadora Regina Braga. Em votação secreta, o Parecer
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação foi aprovado por nove votos, estando
ausente da reunião o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Resolução nº 28/10, da
Mesa da Câmara, que autoriza a conversão de um mês de férias prêmio em espécie aos
servidores da Câmara Municipal de Ouro Preto. Em votação o Parecer das Comissões
favorável ao Projeto com emendas; aprovado por oito votos estando ausente da reunião
o Vereador Leonardo Barbosa. Veto à Proposição 45/10, que dispõe sobre a afixação
obrigatória nos locais e nas condições que estabelece, da lista de medicamentos
disponíveis para entrega na rede pública municipal de saúde para a população em geral
e dá outras providencias. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação favorável à derrubada do Veto; rejeitado o veto aprovado por nove votos.
REQUERIMENTO: Nº 176/1, do Colégio de Líderes, solicitando que os Projetos de Lei
nºs 95, 96, 97, 99, 100 e 101/10 e o Projeto de Resolução sejam votados em única
discussão e redação final, na Reunião Ordinária desta Casa. PROJETOS DE LEI EM
REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 95/10, que autoriza o Poder Executivo a conceder
subvenção ao Nacional Futebol Clube (R$ 20.000,00), de autoria do Prefeito Municipal.
Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Leonardo Barbosa.
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Projeto de Lei nº 96/10, que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro à
Associação dos Moradores dos Bairros Saramenha de Cima, Tavares e Santa Isabel, de
autoria do Prefeito Municipal. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões
favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião
o Vereador Leonardo Barbosa.  Projeto de Lei nº 97/10, que autoriza o Poder Executivo
a conceder subvenção ao Centro Educacional de Antônio Pereira. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito
votos, estando ausente da reunião o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº
99/10, que autoriza o Poder Executivo a efetuar o pagamento, a título de indenização, à
empresa SC Distribuidora Ltda. - (R$ 23.875,80). Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto com emendas; aprovado por oito votos, estando ausente
da reunião o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº 100/10, que autoriza o Poder
Executivo a efetuar o pagamento, a título de indenização, ao senhor Eli Camilo Martins
(R$ 5.037,95). Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto
com emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador
Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº 101/10, que autoriza o Poder Executivo a efetuar o
pagamento à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT (R$ 6.243,51). Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com emendas;
aprovado por sete votos favoráveis e uma abstenção da Vereadora Regina, estando
ausente da reunião o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Resolução nº 28/10, da
Mesa da Câmara, que autoriza a conversão de um mês de férias prêmio em espécie. Em
votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto com emendas; aprovado por oito
votos, estando ausente da reunião o Vereador Leonardo Barbosa. HOMENAGEM
PÓSTUMA: Foi observado um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma a José
Ângelo e a Rosângela, de Santo Antônio do Leite, a pedido dos Vereadores Júlio
Pimenta e Regina Braga, respectivamente. ORADORES: Vereador Flávio Andrade:
Falou sobre a questão do Samu; informou que há uma determinação no Ministério
Público de que deve haver concurso para o Samu; fez-se o processo seletivo e tudo
dependerá de um entendimento com o Ministério Público para que a equipe atual fique
até que o concurso público seja realizado. Com aparte, a Vereadora Regina Braga:
Explicou que a questão do Samu demorou três meses para chegar a essa Casa e que a
demora está partindo da Secretaria de Saúde. Com aparte, o Vereador Luiz Gonzaga:
Disse que tentou argumentar sobre o fato de a equipe ter que permanecer por causa do
bom andamento dos trabalhos; que deveria haver concurso e os critérios para as
pessoas que já estão treinadas deveria ser diferenciado, já que a qualidade do serviço
prestado pela equipe do Samu é muito boa. Vereadora Regina Braga: Informou que já se
conseguiu dez computadores para a escolinha do Capanema; falou sobre a questão do
Samu; disse que agora que a equipe está indo bem, é entrosada e exemplo de qualidade
e competência; disse que é injusto jogar a culpa na Promotoria; falou que a culpa está na
equipe da Secretaria de Saúde; disse que não vale a pena trocar uma equipe tão boa
por outra tão despreparada e inexperiente; falou da necessidade de alguns vereadores
irem lá na Secretaria de Saúde para acompanhar a reunião com o Promotor para fazer
ponderações pertinentes. APROVAÇÃO DE ATA: Foram colocadas em votação e
aprovadas por sete votos as Atas das 66ª, 67ª e 68ª reuniões ordinárias. Vereador
Maurílio Zacarias: Registrou que Santa Rita está recebendo um consultório móvel. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Silmério
Rosa e Regina Braga, totalizando seis. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés
Rodrigues e Regina Braga.
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